

Классный час на тему «В мире сказок».

Сказка сама по себе не оставляет равнодушным ни одного человека. Она служит мостиком, соединяющим внешний мир с внутренним миром ребенка. И встреча со сказкой всегда для детей является чудом. Поэтому интересным, полезным и познавательным стал для учащихся 1» б « класса классный час на тему «В мире сказок»

Ученики совершили путешествие в сказку вместе со сказочными героями, которые пришли к ним в гости.

Настоящим творческим фейерверком стала выставка детских рисунков «Мой любимый сказочный герой»! С альбомных листов на ребят смотрели Красная шапочка и Кот в сапогах, Дюймовочка и Незнайка, Колобок и Спящая красавица и другие персонажи любимых детских сказок

В конце мероприятия ребята пришли к выводу о том, что в каждой народной сказке содержится мудрая мысль. Недаром об этом говорится в пословице: «Сказка — ложь, да в ней намек, добрым молодцам урок»

Костина О.В.

